

День здоровья

По многолетней традиции, в сентябре в лицее проводится День здоровья, и дружный коллектив учеников, педагогов и родителей отправляется покорять вершины Уральских гор. Ненастная осенняя погода не испугала самых стойких и оптимистично настроенных, а скользкие склоны горы Сугомак не стали препятствием для бесстрашных альпинистов. Опытные выпускники - джедаи устроили юным падаванам – пятиклассникам серьезные испытания на сообразительность и ловкость, и пятые с честью их выдержали, став после ритуала посвящения настоящими лицеистами.

Седьмые классы перевоплотились в персонажей мультфильма «Миньоны» и радовали всех своими необычными образами.

6, 8, 9, 10-м гоняли мяч по поляне, не обращая внимания на морозящий дождь.

В общем, *mens sana in corpore sano!*

Предлагаем посмотреть фото и [видео](#) с места событий.